
Σοβαρότατη η καταγγελία του Σωματείου Εργαζομένων του Νοσοκομείου “ΑΤΤΙΚΟΝ”. Όπως
γινόταν στη διάρκεια της επτάχρονης στρατιωτικής δικτατορίας, όπου μετά από μεγάλες
λαϊκές κινητοποιήσεις, οι ασφαλίτες ζητούσαν τα στοιχεία των τραυματιών από τα
νοσοκομεία, έτσι και μετά το όργιο καταστολής, χημικών και ξύλου που ακολούθησε την
συγκλονιστική απεργιακή διαδήλωση της 28ης Φλεβάρη 2025, ”δόθηκε εντολή” οι
υγειονομικοί να καρφώνουν στην Ασφάλεια τα ονόματα και τα στοιχεία των τραυματιών που
προσέρχονταν για περίθαλψη και πρώτες βοήθειες στο Νοσοκομείο!

“Ποιος έδωσε αυτή την εντολή; Μόνο ο διοικητής και η εφημερεύουσα ή εκτελούσαν εντολές
ανωτέρων του Υπουργείου Υγείας και της κυβέρνησης;

Με ποιο δικαίωμα -και εις βάρος του ιατρικού απορρήτου- θέλουν κάποιοι να αναγκάσουν
γιατρούς και νοσηλευτές να αποκαλύπτουν στοιχεία ασθενών;

Τι θέλουν αυτά τα στοιχεία αν όχι για να “φακελώσουν” διαδηλωτές θύματα της
αστυνομικής βίας;”, ρωτούν εύλογα οι εργαζόμενοι.

”Όποιος νομίζει ότι τα νοσοκομεία είναι παραρτήματα της ΓΑΔΑ είναι βαθιά γελασμένος. Η
επόμενη μέρα των αγώνων είναι ήδη εδώ και είμαστε μια γροθιά!”, σημειώνουν.

Δείτε αναλυτικά την ανακοίνωση καταγγελίας.

Τα νοσοκομεία δεν είναι παραρτήματα της Ασφάλειας

Είμαστε υγειονομικοί και όχι ρουφιάνοι του κράτους
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Σωματείο Εργαζομένων Νοσοκομείου Αττικόν

Η 28η Φλεβάρη 2025 περνάει στην ιστορία ως μια τεράστια απεργία στην οποία πάνω
από ένα εκατομμύριο σε όλες τις πόλεις της χώρας, διαδήλωσε και έδειξε ότι ο λαός δεν
έχει καμία εμπιστοσύνη στην κυβέρνηση, στα κόμματα του συστήματος, τη δικαιοσύνη και
τους θεσμούς του κράτους, απαίτησαν να τιμωρηθούν οι ένοχοι για το έγκλημα των Τεμπών,
φώναξαν ”ή τα κέρδη τους ή οι ζωές μας”. Εκατοντάδες συνάδελφοι και συναδέλφισσες
απήργησαν, διαδήλωσαν παρά το ότι την ημέρα εκείνη το νοσοκομείο Αττικόν βρισκόταν σε
Γενική Εφημερία.

Μετά την ολοκλήρωση της συγκλονιστικής απεργιακής συγκέντρωσης- και με εντολή της
κυβέρνησης- αστυνομικές δυνάμεις προχώρησαν σε όργιο καταστολής, πνίγοντας στα
χημικά και το ξύλο τους διαδηλωτές με αποτέλεσμα εκατοντάδες τραυματίες κάποιοι εκ
των οποίων διακομίστηκαν ή προσήλθαν στο Αττικόν για την αναγκαία περίθαλψη.

Στο σωματείο λάβαμε δεκάδες καταγγελίες ότι δόθηκε “εντολή” σε υγειονομικούς όλων των
ειδικοτήτων που δούλευαν ως προσωπικό ασφαλείας στα επείγοντα να καταγράφουν τα
ονοματεπώνυμα των ασθενών που προσήλθαν στο νοσοκομείο (με αναπνευστικά
προβλήματα, κακώσεις κλπ) και ανέφεραν ότι είναι τραυματισμένοι κατά τη διάρκεια της
κινητοποίησης. Προσέξτε! Δόθηκε εντολή όχι για τον αριθμό των προσερχομένων αλλά
αναλυτικά για την καταγραφή των ονοματεπωνύμων τους!

Ρωτάμε δημόσια και απαιτούμε εξηγήσεις:

1. Ποιος έδωσε αυτή την εντολή; Μόνο ο διοικητής και η εφημερεύουσα ή εκτελούσαν
εντολές ανωτέρων του Υπουργείου Υγείας και της κυβέρνησης;

2. Με ποιο δικαίωμα -και εις βάρος του ιατρικού απορρήτου– θέλουν κάποιοι να
αναγκάσουν γιατρούς και νοσηλευτές να αποκαλύπτουν στοιχεία ασθενών;

3. Τι θέλουν αυτά τα στοιχεία αν όχι για να “φακελώσουν” διαδηλωτές θύματα της
αστυνομικής βίας;

Όποιος νομίζει ότι τα νοσοκομεία είναι παραρτήματα της ΓΑΔΑ είναι βαθιά γελασμένος. Η
επόμενη μέρα των αγώνων είναι ήδη εδώ και είμαστε μια γροθιά!

Το ΔΣ


